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“Saxum Visitor
Center”: vstopna
točka v Sveto deželo

Po večletnem delu je bila v Sveti
deželi otvoritev “Saxum Visitor
Centra”, multimedijskega
središča, ki romarjem pomaga v
izvornem okolju razumeti
svetopisemsko zgodovino in z
njo povezane kraje.

7. Jul. 2019

Uradna otvoritev Saxum Visitor
Centra v Sveti deželi je bila 7.
februarja 2019. Gre za nov
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multimedijski center o Sveti deželi, ki
se nahaja v bližini Jeruzalema, v
kraju Abu Gosh.

Yariv Levin, izraelski minister za
turizem, in msgr. Giacinto Marcuzzo,
pomožni škof v Jeruzalemu, sta bila
navzoča na otvoritvi, na kateri se je
zbralo okrog 130 obiskovalcev.
“Resnično menim, da ima ta center
potencial, da pritegne turiste in
romarje z vsega sveta, ki se želijo na
globlji način poučiti o zgodovini,” je
povedal Levin.

Po besedah monsinjorja Marcuzza
“bo ta center pomagal ponavzočiti
zgodovinske dogodke. Romarji, ki
prihajajo sem, ljudje naše dobe, tega
stoletja, morajo doživeti izkušnjo
skrivnosti, ki se je odvijala med
Bogom in ljudmi tistega časa.”

Saxum Visitor Center želi romarjem
in turistom ponuditi bolj dostopen in
moderen način za seznanjanje z
odrešenjsko zgodovino in s Sveto
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deželo. V njem je postavljen časovni
trak, ki združuje dogodke človeške
civilizacije s tistimi iz stare zaveze;
velik kamnit zemljevid predstavlja
potovanji Abrahama in Mojzesa; na
voljo so tudi zasloni na dotik ter 4D
projekcije Jeruzalema in svetih
krajev.

Namen je predvsem omogočiti
romarjem in turistom, da si
oblikujejo miselno predstavo o vsem,
kar so videli in se naučili v Sveti
deželi, da bi jim to koristilo, ko se
vrnejo domov.

Antonio Quintana, generalni tajnik
Saxum Foundation je v pogovoru še
povedal: “Ta pobuda bo mnogim
kristjanom pomagala okrepiti
korenine njihove vere. Želimo si tudi
spodbujati globok medverski in
medkulturni dialog na tem križpotju
kultur in religij, ki ga predstavlja
Sveta dežela.”



“Saxum je izobraževalni center,
katerega načrt obsega tri glavna
področja: hišo, v kateri bodo
organizirane dejavnosti duhovnega
izobraževanja, center romarje ter
šolo za hotelirstvo in socialni razvoj
žensk.”

“Istočasno pa je Saxum tudi
uresničenje sanj svetega Jožefmarija
Escrivája, ustanovitelja Opus Dei, in
blaženega Álvara del Portilla. Sv.
Jožefmarija je želel, da bi na tisoče
kristjanov imelo možnost slediti
Kristusovim stopinjam v njegovi
rodni deželi in bi lahko premišljevali
evangeljske dogodke prav na
prizorišču, kjer so se zgodili. Ko
spoznamo Sveto deželo in kraje, kjer
je bil navzoč Kristus, kjer je molil,
delal z lastnimi rokami, kjer je
oznanjal in delal čudeže, kjer je trpel
itd., nam je lažje, da ga najdemo tudi
v svojem življenju, smo z njim v stiku
in se vsak dan bolj zaljubimo vanj.”



Saxum Visitor Center je bil postavljen
s pomočjo podpore vernikov in
sodelavcev Prelature Opus Dei z
vsega sveta.

Naslov za nadaljnje informacija in za
rezervacije obiskov: info@saxum.org
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